



Šťastný puk

Orange Slovensko je dlhodobým partnerom slovenskej reprezentácie. Keďže sa Majstrovstvá sveta 2011 IIHF konali na Slovensku, nebolo Orange jedinou značkou, ktorá svoje sponzorské aktivity spojila s hokejom.

Výzva:

Ako odkomunikovať skutočnosť, že sa Orange stal oficiálnym partnerom Majstrovstiev sveta 2011 IIHF v ľadovom hokeji? Ako ľudí vtiahnuť do aktivít značky tak, že sa dokážu nadchnúť pre spoločný cieľ s pocitom, že robia správnu vec?

Stratégia:

Urobiť sponzorskú aktivitu, ktorá by dokázala dostať značku čo najbližšie ku všetkým fanúšikom, ktorých srdcia bijú pre hokej.

Hlavná idea:

Šťastný puk, ktorý sa dotykmi desiatok tisícov Slovákov zmení na „olympijskú pochodeň“ a symbol vzájomnej spolupatričnosti a národnej hrdosti.

Rozvinutie myšlienky:

Fanúškovia dostali možnosť prostredníctvom dotyku odovzdať kúsok šťastia našim hokejistom. Puk pokrstil 25. marca v Bratislave Peter Šťastný – legenda slovenského hokeja.

Všetky informácie o iniciatíve Šťastný puk smerovali na stránku www.osporte.sk/puk. (webová stránka so športovou tematikou pod hlavičkou spoločnosti Orange)

Puk sa na svojej 33-dňovej ceste po takmer 50 mestách a miestach Slovenska zastavil aj na Lomnickom štíte, v skanzene vo Vlkolínci a v Demänovskej jaskyni slobody. Tí, ktorí nemali šťastie stretnúť puk vo svojom meste, mohli svoj kúsok šťastia hokejistom odovzdať virtuálne.

Puk na záver svojho putovania po Slovensku skončil v rukách rozhodcu, ktorý ním 29. 4. 2011 o 20.15 hod. vhodil úvodné buly prvého zápasu našej hokejovej reprezentácie na MS proti Slovinsku v Bratislave.

Výsledky:

- * Šťastný puk putoval **33 dní** po takmer **50 mestách** a miestach Slovenska.
- * Puku sa dotklo **157 229 fanúšikov** slovenského tímu, čo znamená, že sa ho v prepočte každých 6 sekúnd niekto dotkol.
- * **102 638 dotykov šťastia** odovzdali fanúškovia virtuálne.
- * Spontánna publicita vygenerovala hodnotu **2,5 násobku** plateného mediálneho priestoru, čo bola hodnota približne *87 000 Eur.

* zdroj Orange Slovensko

Popradčania sa

Puk, ktorý odštartuje hokejové majstrovstvá sveta, putuje v týchto dňoch naprieč Slovenskom. Včera bol v Poprade. Symbolickým kliknutím na okoloídúci vyjadril podporu našim reprezentantom.

POPRADE. Jednou z akcií podporujúcich hokejový ošial na Slovensku je aj putujúci šťastný puk. Fanúškovia od Košíc až po Bratislavu sa majú možnosť pristiaviť a kliknutím na čierne čudo podporiť našich hokejistov. „Snažíme sa dostať do všetkých miest a obcí, aby mal každý možnosť zažiť pravú hokejovú atmosféru

Sabien Hofmans
Majstrovstvá sveta si nikdy nenechá ujsť.

FOTO: MV



Adam Puchmelter si vraj nenechá ujsť ani jeden zápas. „Učíte chcem našich podporiť. Nech to celé vyhrajú,“ povedal. Jeho kamarát Ľubor Štupka ho pobotovalo doplnil slovami, že je to darček pre našich hokejistov. „Nech vie, že im držíme palce,“ uzavrel mladík.

Do začiatku najväčšieho športového sviatku na Slovensku chýba už len dvadsaťsedem dní. (mv)

Šťastný puk sa dá nabiť aj na Lomnickom štíte

Peter Šťastný plní aj v rodnom meste úlohu hokejového ambasadora. Priniesol šťastný puk. Verí, že Slovensko organizačne všetko zvládne a diváci budú

34 dní do začiatku MS v hokeji

potenciál vrátiť sa po dlhšej odmlke k medailovým umiestneniam a využiť na to domáce prostredie.

S pukom, ktorý včera v Bratislave ľadom pokrstil Peter Šťastný, sa reálne vhodil úvodné buly zápasu Slovensko - Slovinsko na MS. Dovtedy by na tom malo byť zaregistrovaných vyše milióna pozitívnych impulzov od slovenských fanúšikov.

Z iniciatívy Orangeu vznikla aj unikátna galéria 21 originálnych soch, ktoré budú nainštalované v Bratislave a v Košiciach. Vážia vyše dvesto kil, aby sa nestali lákadlom zlodějov.



Šťastný puk začal púť po Slovensku



Pavol Lančarič
generálny riaditeľ Orange Slovensko



Šťastný puk: 100 000 dotykov

BRATISLAVA. Viac ako 100 000 osobných a takmer 80 000 virtuálnych dotykov Šťastného puku na internete je dôkazom toho, že hokejová atmosféra a nadšenie sa na Slovensku stupňuje. Stále viac Slovákov vyjadruje svoju podporu domácejmu hokejovému tímu na blízkom sa svetovom šampionáte.

Úspech projektu Šťastný puk môžu fanúškovia hokeja násobiť až do 29. apríla, keď sa lej zaznamenal prekonanie magického hranice 100 000 osobných dotykov. Autorom dotyku pre šťastie s týmto poradovým číslom sa stal študent Lukáš. „Som rád, že som mal to šťastie a práve ja som svojim dotykcom zaokrúhlil počet na rovných 100-tisíc. Ako všetci, ktorí sa puku dotkli predomnou, držím aj ja našim hokejistom na majstrovstvách sveta palce. Verím, že sa dostanú čo najďalej,“ vyjadril

buly na prvom zápase slovenskej reprezentácie so Slovinskom, má pred sebou ešte niekoľko zastávok. Jeho púť po Slovensku potrvá do 29. apríla. Doposiaľ sa puk na svojej ceste naprieč Slovenskom zastavil popri väčších mestách aj na viacerých kuriózných miestach - na Lomnickom štíte, v skanzene vo Vlkolínci, Demänovskej jaskyni slobody, bojnickej ZOO, či na Moste Márie Valérie, ktorý tvorí v Štúrove

„Šťastný puk“ pokrtila hokejová legenda PETER ŠTĀSTNÝ

Počítadlo bude rátať dotyky fanúšikov

Od 25. marca do 28. apríla bude po slovenských mestách putovať „Šťastný puk“, ktorý včera pokrtil kockami ľadu slovenská hokejová legenda Peter Šťastný. Počas turné, keď sa puk zastaví aj na netradičných miestach, napríklad na Lomnickom štíte, sa môže každý hokejový fanúšik tohoto artefaktu dotknúť a prejaviť tak vzájomnú spolupatričnosť a národnú hrdosť. Špeciálne upravený stojan obsahuje totiž aj počítačové dotyky. „Nápad sa nám páčil a rozhodli sme sa ho podporiť. Preto sme vydali aj oficiálny certifikát, ktorý zaručuje, že s týmto pukom sa bude vhadzovať v prvom zápase slovenskej reprezentácie so Slovinskom,“ hovorí Martin Ryba, šéf marketingu SZĽH. Sponzorské

Šťastný:

● Co hovorte na to, že puk spýtalí sme sa Petra Šťastného: „Som rád, že v tom kus symbolizácia pre ľudí, ktorí prejaú šampionát. Už len tým, že sa vlastne náš národný tím. Veľmi kážu naši skvelí fanúškovia i naša hokejová reprezentácia hráčom.“

● Dlhé roky boli šampionátov tímy akoby zakliate. Z nich z 25SR v roku 1986.

● „Naozaj mi to pripadá tak, a te. Na druhú stranu, prečo by mi teraz? Každý športovec: či maximum a musí mať tie najrim, že aj nsl v domcom pre pre to, aby získali minimálne e

● Na silné roky ta môže byť výnimočné dosiahnuť. Vieme, sledovními tejto generácie...



Priamy prenos